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Exercifii, probleme gi iocuri pentru closo o ll-o

Nume
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$coolo

NICULESCU



il Calculeazd:

7 + e =fl_-l 8 5=
18- 5=
18-10=
18-15=

20-10=m
22- 2=
22-20=
24-21=

mm
E
E

17+ 2=
17+12=
20+ 9-
Afld:

a) numdru! cu 5 mai mare decAt t Z:

b) numdrul cu l5 mai mic decdt 2g:

c) suma numerelor 21 gi7:

d) diferenla numerelor 27 gi 3:

m
E
E

tIEE

g Afld numdrul necunoscut ajutAndu-te de rigletele date.

20+E=23

2s - [Tl= 2

[Tl+ 15=28

E-14=14
W Dan a adunat din parc 2 * 9i 130. Cdte fructe a adunat el ?

H Anca a avut 25 de * A folosit 14 * pentru tort. CAte fr mai are?

W Scrie numdrul 28 ca sumd, apoi ca diferenld de doud numere.



tr Scrie in casete numerele care it ajutd pe Dan sd-l descompund pe 10:

W Urmdregte modelul, apoi completeazd:

I = [-l-l 15 + 5 =l-E
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10 + 2 + 10 + I
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10 +

Aftd:

a) suma numerelor 13 gi 7:

21 9i 9:

E+[Tl= l-Tl tI+[Tl= [Tl

b) numdrul cu l6 mai mare decdt l4:

Jt Veverila a adunat ieri 27 O" # pentru iarnd. Astdzi a inceput ploaia gi a
u 

adunat numai g *. Cate fi a adunat ieri gi azi?

tr Completeazd tabelul:

Scrie numdrul 30:

a) ca sumd de doud numere;

b) ca sumd de trei numere.

a. 19 16 28 17 5 29

b 11 4 2 3 25 1

a+b



1

4

10 -E= T

10 -[= 2

D Urmdregte modelut, apoi completeazd:

20- 5 =f-l-l
/\

m+[-l--l - 5

\/
m+[Tl=[Tl
30- 5 =[Tl

/\m*fTl- 5

\l
m+[Tl= [Tl

U Calculeazd:

20- 20-
6 11

20- 20- 20- 20- 20- 20-
16191727284

fr Completeazd casetele cu numerele care lipsesc:

10 -E= 5

10 -E= 8

20- I =l.Tl
/\ 

L-

10+10- I
\/

10 + 2 = 12

30- 8 =lll
/\ 

L-

20 + 10 - 8

\/
20+ 2 =22

10-E= I
10-E= 6

10 -I=
10 -I=

20-18=[tr
/\

10+10-10- I
\r<V

m+[Tl =[Tl

30-18=tI
/\

2A + 10 - 10 - I
\r---{1tI+rrl=l-Tl

W Realizeazd corespondenla intre exercilii gi rezultate:

6+ 4 30

13 + 17 20

15+ 5 29

21 + 8 10

Scrie numdrul 30:

a) ca sumd de doud

30-10-
20* 6

30-10-
10 + 10 -
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numere; b) ca diferenld de doud numere.



Descompune unu! dintre termeni, pentru a calcula mai repede. Anca ili oferd
un exemplu, pentru a te ajuta:

8 + 7 =[Tl e + e =[-Tl

+2

2=12

s + I =[Tl 6 + 6 =[-l-l 6 + e =[l-l

Calculeazd suma numerelor date, grup0ndu-le doud c6te doud:

3+7
\/
10 +

ICIO
Efectueazd adundrile:

13+ 16+ 15+
898

13+
9

6+
15

5+
19

19+
I

16+
6

8+
18

W Dan a cumpdrat o carte de 19 lei gi un pix de 8lei. CAli Iei a pldtit la casd?

Afld suma a + b, gtiind cd:
. a = 17, b este cel mai mare numdr par scris cu o cifrd;
. d = 6, b este numdrul de doud cifre, mai mic decdt 20, care are acela$i

numdr de unitdli ca a.



il Urmdregte modelul scris de Mati, apoi completeazd:

22- 8 =[18
/\ 

L

10 + 12 - I
\/

10+ 4 =14
Afrd:

m+[rl- s

24- s =[T]
/\

a) diferenla numerelor 23 gi 19:

b) numdrul cu 7 mai mic decAt 23:

c) cu cAt este mai mare numdrul

30 decdt numdrul 3:

intr-o excursie au plecat 28 de fete, iar bdieli cu 9 mai pulin. Cdli bdieli au
plecat in excursie ?

g Completeazd cdsulele cu numerele care lipsesc:

2E-
13

2E-
19

3E-
I

3 0-
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26-18=rl]
/\ 

L-

10+16-10- 8

\/
m + [Tl = [-]-l m + [-f-'l = [-Tl
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